

郑事

帮帮

还有10天就能见到日思夜想的小孙子,他却走丢了 他身上只有一张老年公交卡和一串钥匙 照片上的老人,你在哪儿?



昨日,市民彭女士来电称,朋友的父亲3月31日下午去人民路省中医学院一附院看病时走丢,至今未归,家人很是担心,求媒体帮帮忙。
郑州晚报记者 冉小平 文/图

打盹儿醒来时发现丈夫不见了

走丢的老人名叫王春山,67岁,家住淮河路与工人路交叉口金京花苑小区。

王春山爱人郑清华女士介绍,丈夫患糖尿病多年,春节前查出肺癌。前日老两口去省中医学院一附院看病。中午吃了午餐回医院等待取药。“就坐在取药窗口前的椅子上,我打了个盹儿,醒来就发现他不在了。”郑清华说,

老伴走久了觉得累,就让他坐着休息,当时王春山还吃着烧饼,“我看见烧饼还在座上,以为他去厕所了,等了10多分钟还不见回来,邻座的人说他半小时前出去了”。

下午3点半取了CT,郑清华仍不见老伴,找遍医院未果,想到王春山曾独自一人坐公交回家,她又匆匆赶回家,可老伴没有回家。

平时想念小孙子,就拿照片看啊看

郑清华赶紧将老伴失踪的消息告知大儿子。“可医院、紫荆山和二七广场一带都没找到,昨天又到火车站附近找,还没见到”。

大儿子查看医院监控,也没有找到线索。郑清华介绍,大儿子在郑州工作,平时负责照顾老两口;二儿子留学爱尔兰后定居爱尔兰,得

知父亲患癌后,打算4月10日回郑看望。

“在爱尔兰的小孙子总在电话里喊爷爷,眼看要回来了,爷爷却走丢了。”郑清华抹着眼泪说,小孙子今年4岁,出生后不久就去爱尔兰了。“离开时他还不会说话,现在都上幼儿园了。老伴平日想念小孙子,就拿照片看啊看”。

当天下午5点坐过37路公交车

“现在还没告诉二儿子,但我觉得他们回来前肯定能找回来!”郑清华说老伴知道家里的地址,平时自己能找回来。离开时王春山身上只有一张老年公交卡和一串钥匙,她很是担心。

查询乘车记录,王春山前日下午5点在工人新村站乘坐过37路公交车。“从医院到家坐82路

车,他应该记得很清楚,不清楚当天为何坐37路”。

老人离开时,穿咖啡色夹克衫,里面套黄色羊毛衫背心,下身穿米黄色全棉裤,脚穿咖啡色翻毛皮鞋。

目前家人朋友正在37路公交车站沿线寻找。如你见到老人,请联系王先生13938468169。

线索提供 彭女士(稿费50元)

捡到“双胞胎”驾照 交警一摸“肯定是假的”

3月31日下午,棉纺路巡防中队的巡防队员孙义等,在建设路与工人路附近,发现路面上有两个蓝皮驾驶证,捡起后等候失主,却发现两个驾驶证副本一模一样。郑州晚报记者 刘凌智

这两张驾驶证副本,姓名为张华明,档案编号为441521028032。

两个驾驶证副本新旧程度、颜色字体均一模一样。交巡警二大队内勤民警将副证档案编号及身份证号输入信息平台,显示结果均为“无查询记录”。

车管中队徐警官一摸这两个副本立即说:“肯定是假的,老交警一眼就能看出来。”

他随即找出真驾照进行对比,真证件字体稍微倾斜,字体发虚,为针孔打印机打印,而两张假证字体很黑。真证件背面有一条虚线,而假证只有几块黑墨线条。

为啥要做假驾照?一下还做两个?民警猜测,很可能是用来做抵押或违章后用来蒙混过关,“最有可能是遇到了假驾照贩子,交规越来越严,考驾照难度增大,不法分子打着有能力办驾照的幌子,收人钱财后制作假驾照进行诈骗,当受害人识别驾照真伪后,早已无处寻人”。
线索提供 李先生

眼睁睁看着渣土车烧完了



高压线电火花引燃渣土车

凌晨0时10分许,南三环与新郑路交叉口附近,管城区小王庄、西吴河城中村改造项目施工工地一辆渣土车后轮突然起火。

渣土车司机发现引燃该车的是横过工地上方的高压线缆,火苗在右后轮慢慢燃烧着,火势不大但却难以施救。

高压线缆是被工地上方一台正在作业的挖掘机扯断的,

挖掘机及司机未因线缆断开受伤,渣土车司机也在电火花引燃后轮时及时脱逃。

消防人员赶到现场,但相关部门及施工方未能将高压线断掉,渣土车所在区域存在较大危险。

“半夜打电话,一直没有人来,就这样看着大火烧车。”司机说开始火苗并不大。

渣土车燃烧1小时成废铁

现场消防人员等待多

时,但搭在渣土车上的高压线仍未被断电,不顾自身面临的危险持铁锹接近了正在燃烧的渣土车。

两名消防人员铲起地面泥土,盖向轮胎和底盘过火处,多次努力仍不能将车身火焰扑灭,不得不退出继续观察和等待。

一个小时后,这辆被电火花击中燃烧的渣土车,已经被大火完全吞噬,近10米高的火焰透过工地围墙向

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

昨日凌晨,管城区一在建工地内,一辆正在作业的渣土车被高压线引燃,车辆带电使得救援人员难以靠近,一小时后该车在众人注视下被大火吞噬。
郑州晚报记者 汪永森 文/图

外蹿起。

管城区巡防队员警新德说,这辆渣土车开始只是后轮燃烧,消防人员虽及时赶到,却因该车带电难以靠近,只能铲土灭火。

“消防队员铲了几次土,火大难以靠近了,只能和司机一样看着车子被烧完。”警新德说,渣土车燃烧一个小时后,整车被烧报废。

线索提供 吕先生(稿费50元)

老板携款跑路 男子急得要跳楼



昨日11时50分,读者报料称,玉兰街和银屏路交叉口附近有人跳楼。现场警车、消防车和救护车均已赶到,一中年男子站在郑州侨联生物能源有限公司楼顶。

“张老板欠我们六七十个人将近20万元,现在逃跑了。”一刘姓男子说,跑路者张某在侯寨垃圾填埋场里有一个小工厂,专门处理餐厨垃圾。侨联公司在很多饭店安装了油水分离器,刘姓男子等人给侨联公司缴纳一定费用后,从饭店拉餐厨垃圾送到张某的厂子里简单加工,然后让侨联公司再加工。

3月30日,刘先生去工厂里时,张某和两辆汽车、部分加工设备不见了踪影,再到张某的住处查看,值钱的东西也不翼而飞,他们意识到张某跑了。他们担心张某回江苏老家。

刘先生说,平时产品加工好以后,侨联公司或张某会给他们按比例支付费用,而这次张某失踪后,他们只能找侨联公司要钱。

侨联公司董事长席克忠说,警方正在调查此事。
郑州晚报记者 王军方 文/图